

# RETTIFICHE

## Retifica del regolamento (UE) 2015/2265 del Consiglio, del 7 dicembre 2015, recante apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari autonomi dell'Unione per taluni prodotti della pesca per il periodo 2016-2018

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 322 dell'8 dicembre 2015)

Pagina 8, allegato, voce relativa al numero d'ordine 09.2760:

anziché:

«09.2760	ex 0303 66 11	10	Naselli ( <i>Merluccius</i> spp. esclusi <i>Merluccius merluccius</i> , <i>Urophycis</i> spp.) e abadeci ( <i>Genypterus blacodes</i> e <i>Genypterus capensis</i> ), congelati, destinati alla trasformazione <sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup>	15 000	0 %	1.1.2016–31.12.2018»
	ex 0303 66 12	10				
	ex 0303 66 13	10				
	ex 0303 66 19	11				
	ex 0303 89 70	91				
		10				
	ex 0303 89 90	30				

leggasi:

«09.2760	ex 0303 66 11	10	Naselli ( <i>Merluccius</i> spp. esclusi <i>Merluccius merluccius</i> , <i>Urophycis</i> spp.) e abadeci ( <i>Genypterus blacodes</i> e <i>Genypterus capensis</i> ), congelati, destinati alla trasformazione <sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup>	15 000	0 %	1.1.2016–31.12.2018».
	ex 0303 66 12	10				
	ex 0303 66 13	10				
	ex 0303 66 19	11				
		91				
	ex 0303 89 70	10				
	ex 0303 89 90	30				

Pagina 9, allegato, voce relativa al numero d'ordine 09.2786, seconda colonna («codice NC»):

anziché: «ex 0307 49 59

ex 0307 99 11»

leggasi: «ex 0307 49 59

ex 0307 99 11

ex 0307 99 17».

